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Perjés Andrea

„Egy lángot adok ápold, add tovább és 
gondozd híven!”

Gyümölcsoltó Boldogasszony  - Nőket köszöntő ünnep, 
NŐNAP március 25.

https://www.youtube.com/watch?v=LoASY5muKFY 

Budapesti ünnepség a fenti link címen, 
a Budaszentlőrinci Pálos kolostorból  közvetítve

Perjés Andrea: Gyümölcsoltó Boldogasszony - Nőket köszöntő ünnep

Áldott állapotban lévő Gyümölcsoltó Boldogasszony szobor,
a Budaszentlőrinci Pálos kolostorromoknál
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Szeretettel köszöntöm az Olvasót!

Az ünnepségen elhangzottak mentén küldöm a Lángot, „add 
tovább és gondozd híven”!

 Országszerte több éve tartjuk már, március 25-én az Igazi Nőnapot. 
Budapesten a Budaszentlőrinci pálos kolostorromoknál található, áldott álla-
potban lévő Gyümölcsoltó Boldogasszony szobor körül, /Dupay Mihály álmát 
megvalósítva, Markolt Sebestyén alkotásában/, melyet 2011. március 25-én  
szenteltek fel a Pálosok és alapvető megoldásként tekintenek, az e napon meg-
valósítandó Nőnapra. Újra  indították az imafolyamot is „Ima Magyaror-
szágért, a Női minőségért, a Megszületendő magzatokért”, az Emberiség ellen 
elkövetett bűnök megállításáért, a Világbékéért!

 Tovább, így hangzott a magyar küldetésről szóló előadás: Szeretettel 
köszöntöm a jelenlévőket  Gyümölcsoltó Boldogasszony -  Nőket köszöntő ün-
nepen, itt a Budaszentlőrinci pálos kolostorban és azokat is, akik ugyan távol 
innen, de lélekben velünk együtt  ünnepelnek, családjaik, baráti társaságok és 
közösségeikben, határon innen és határon túl.
 Szeretettel köszöntöm Patrubány Miklós urat a Magyarok Világszö-
vetsége elnökét, aki meghívásunkra érdeklődéssel tekintett ez ünnepség elé, 
jelenlétével és felkért előadásával emelve ez ünnep méltóságát.

 Nem kisebb csoda, hogy mikor ez ünnepet tartjuk, éppen  ma van Vi-
rágvasárnap, s ezt követi a Nagyhét. Jézus, Úr s király a Föld felett, …Jézus ne-
vére hajoljon meg minden térd, ahogy a Mennyben úgy a Földön is,  és minden 
nyelv hírdesse az Atyaisten dicsőségére, hogy Jézus Krisztus az Úr!”
 
 Kérünk, vezess minket e jelen sötétségéből Igéd szerint a Világosságba. 
Oly sokszor csak tapogatózunk a sötétben vagy a félhomályban. Ajándékozz 
meg minket most olyan világossággal, aminél tájékozódhatunk.  Engedd, hogy 
ebben a világosságban, ami Igédből árad, meg tudjunk szabadulni sok min-
denből, ami megnyomorítja az életünket.

Időszerű, hogy a Magyar Haza, az Egyetemes Magyarság kapcsolódjon össze, 
ahogy akkor: Boldog Özséb sok apró lángot látott, amelyek egy hatalmas tüzes
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gömbbé olvadtak össze, mely arra késztette őt, hogy a szétszórtan élő reme-
téket egy erős közösségbe fogja össze, így segítve Magyarország megújítását.   
Kövessük az Ö példáját Hazánkért, az Egyetemes Magyarságért!
Így szól az Ima Boldog Özsébehez egyik versszaka:

“Magyar lelkek mélyén fénylő tüzek gyúlnak,
Nagyasszonyunk lovagjai  Atyjuknak hódolnak.
Boldog Özséb, áldott atyánk  esedezve kérünk:
gyűjtsed össze szeretetben  drága Magyar népünk!”

 IGEN! „Őrizzük a lángot!” A pilisi Szent Kereszt-monostor, az Úr Mo-
nostora. A pálosok Kereszt-Úr-i remeték. Ősi bölcsessége a Magyarságnak 
a Kereszt és a távolról (Mezopotámiából) hozott Úr-i, Uruk-i lelkiségnek ösz-
szeolvasztása. Pálosok mindig is vallották: A Magyarság törvényét a Szent Ko-
rona őrzi, ISTENTŐL a Magyar Hazáért, ezért vagyunk mi is Pálosok a földön! 
A pilisi barlangok pálos hagyomány szerint éppen úgy összetartoznak, mint 
a magyar családok. Egyik barlang követi a másikat, egyik lélek segíti a másikat. 
Sokáig azt mondták a régiek, ha nagy gödröket találtak a Pilis erdeiben:   „Ezt 
bizony a pálosok tették! Visszajönnek ők az utolsó emberig, akár a Magyar 
föld az utolsó porszemig!”
 E küldetéshez tartoznak Bátor Botond pálos szerzetes gondolatai, nagy 
erőt adnak ahhoz, hogy az Ember valóban véghez vigye elhatározásait, hiszen 
azért vagyunk itt e Szent helyen is!
 „Jó cselekedeteink, a saját életünkben, egy konkrét fölajánlás – így 
tudjuk ezt az ünnepet méltóképpen megélni. “Mária élő koronája”, - a kezde-
ményezés elnevezéséről eszembe jut, amikor Jézus az élő kövek templomáról 
beszélt.   Pontosan erről van szó, ha ti nem szólaltok meg, akkor a kövek fog-
nak megszólalni. Ha van egy apró kapaszkodó, egy lehetőség, amely ösztönző-
leg hat, akkor az ember következetesebben végbe tudja vinni az elhatározását.”

“Pilis rejtekéből szóljatok regősök,
Jöjjetek közelébb régi ismerősök,
Pálos lelketekkel, mely tiszta és áldott,
Mentsük meg együtt e szép Magyarországot!”
/Szkítia, Fohász/

Perjés Andrea: Gyümölcsoltó Boldogasszony - Nőket köszöntő ünnep
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 2023-ban az ünnepség felvétele mindent magában foglaló gondolatok-
kal, az alábbi szövegkörnyezetben került fel a youtube csatornára:
 “Az itteni megemlékezéseket nem csak a hely, a pálos tradíciók egyko-
ri otthona, a bibliafordító remetebarlangjánk közelsége, de a talán, a Földön 
létező egyetlen áldott állapotban ábrázolt Istenanya szobra sugározta aura is, 
az egyik legmegnyugtatóbb és elmélyülésre alkalmas atmoszférával bíró hely-
színné magasztosítja. Nem titkolt cél, hogy a ma már a senkinek semmit nem 
mondó március 8-i nőnapot a  valódi, a természetes világból származó, tradi-
cionális és egyetemes ünneppé tegyük március 25-én.”
 Igen! Ezért indultunk e küldetés útján, míg vissza nem hozzuk  érték-
rendünk egyetemes üzenetét,  a Nőket köszöntő igazi napját, NŐNAPOT már-
cius 25-én!

 Dupay Mihállyal a szobor megálmodójával éveken át itt, és a Szent 
Anna réten is tartottuk e csodaszép ünnepet, míg magához nem szólította 
közülünk az ÚR a Mennyek országába, azóta már kedves feleségével Beával 
együtt, biztos, hogy örömmel tekintenek le ránk. Mihály mindig úgy mondta 
ez ünnepen,  hogy eljöttünk “Anyácskánkhoz” ünnepelni.  
 Továbbá  nagy   munkát  szentelt  a  pálosok  történetének  kutatásával.   
Jóvoltából 2014-től ismét tábla jelzi   a közeli Bátori László bibliafordító, tör-
ténetíró pálos szerzetes barlang bejáratát.

Bátori László pálos szerzetes barlang bejárata
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 Az a fa kapu pedig, mely ott áll a bejáratnál több ízben  kidőlt, s Mihály 
családjával együtt mindig felállította. A kapun lévő felirathoz hűen: Őriz-
zük a lángot! Töretlen hittel,  ISTENTŐL  KárpátHaza Magyarországát örökké 
megtartó  Szent  Koronában kapott  Szeretet  törvényét,  mely  szerint  élünk és  
adjuk tovább a  felnövekvő nemzedéknek.

Budaszentlőrinci pálos kolostorromok bejárata

 Számunkra különös jelentősége van az égi Édesanyánk tiszteletének, 
hiszen különösen fontos, Égi Anyával való kapcsolatunk erősítése, hogy ráta-
láljunk azokra a női minőségekre, amelyek a befogadás, elfogadás, odaadás, 
szolgálat, együttérzés, gondoskodás, a természet szeretete és minden élet tisz-
telete révén valósulnak meg bennünk. Hallgassunk a szívünkre, figyeljünk 
a megérzéseinkre, éljük meg és fejezzük ki az érzelmeinket, hiszen ezek által is 
Őhozzá kerülünk közelebb!

 Néphagyomány természetes értékei szerint, tegyük nemzetközivé, 
egyetemessé a Nőket köszöntő napot  március 25-én. Harangozó Imre nép-
rajzkutató e képpen nyilatkozott: „Nem nemzetközi, egyszerűen EGYETEMES 
ünnep...!” Természetesen, hogy Egyetemes, hiszen ha nincs Mária foganta-
tása, március 25-i dátummal jelezve, akkor nincs Jézus születése, Karácsony 
sem december 25-én. Jézus születését pedig minden ember ünnepli ezen 
a Földön, ez nem különféle vallási hovatartozás kérdése, hanem tény.  Az  ég 
és földi világ, az évszakok változásával való szoros kapcsolata,  a  tavaszi, nyári, 
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őszi s téli napfordulók határozzák meg az éves mukálkodásainkat is.

 Petrás Mária énekes-,előadó-,szobrászművész, Hitvallásában eképpen 
fogalmaz:   „Az ünnep előtt mindig nagy készülődések voltak.  Névtelen szen-
tek között nőttem fel, akik a sereg gyermekükkel körülvéve tudtak énekelve 
szőni, fonni, gyönyörűen hímezni, varázslatossá tenni azt a nehéz világot. Má-
ria erejével elmesszítették a testi-lelki bajokat. Az ő képüket szeretném példa-
ként a világ elé tárni!”

Petrás Mária: Babba Mária a kis Jézussal

 „Üdvözlégy Mária kegyelemmel teljes….”, így köszöntötte  Isten hír-
nökeként Gábriel angyal Máriát, aki azonnal Igent mondott.  Gábriel a ma-
gyarság őrző angyala, aki  az Istentől való Szent Koronával a Kettős Kereszttel 
őrzi s védi az egyetemes Magyarságot. Ezen egybeeséseken komolyan el kell 
gondolkodni….!
 A Magyarság Szent Koronája az ISTENTŐL származó földi hatalom 
közvetítője,  a Magyar Állam megtestesítője! Tehát küldetésünk a Földön,  
egyetemes.  A  Szent Koronánknak - a Földön EGYETLEN SZENT KORONA -, 
ember által választott földi helytartó, a római pápa sem felette álló személy!
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 Hagyományainkra épült értékek mentén kell kiállni, a hitet erősíte-
ni, mert különben nincs erkölcsi, a kezdetektől örökké Keresztény Hazánkat 
megtartó erő, a Nők tiszteletéért a családokért, Hazánk,  Európa és a földön 
élő  Nemzetek megerősödéséért, a Világbékéért!

 A témában, már több évvel ezelőtt megküldtük törvényjavaslatunkat 
a köztársasági elnöknek, a  kormány és köreinek, de a mai napig hivatalosan 
előrelépés ez ügyben nem történt, így továbbra is a Nép köreiben  terjed ez 
ünnep fénye, Nők köszöntése  napja március 25.
 Azzal a kéréssel fordulunk az ünnepségen jelenlévő Patrubány Miklós 
Úr, az MVSZ elnökéhez, vesse latba tekintélyét, hogy a Magyarok Világszövet-
sége, a világot behálózó, a Magyarság legnagyobb civil szervezete, karolja fel 
e  Magyar kezdeményezést a Magyarok XI. Világkongresszusának  “Szkíták-
kal a sötétség Ellen” konferenciáján. Tesszük ezt közösen annak reményében, 
hogy mielőbb kerüljön méltó helyére Gyümölcsoltó Boldogasszony, az igazi  
Női minőséget hordozó nőket köszöntő ünnep, a  Nőnap március 25-én.

Az angyali üdvözletnek fényes napja a természet erejének, a termékenység-
nek nagy ünnepe!

Nem véletlen, hogy az asszonyok számára is kivételes jelentőséggel bír e nap,

Gábriel a Magyarság őrző Angyala,
a Szent Koronával  és a  kettős kereszttel

Perjés Andrea: Gyümölcsoltó Boldogasszony - Nőket köszöntő ünnep
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hiszen a Szűzanyát e szent napon érdemes kérnie: áldja meg őt gyermekkel. 
Csodákat is meséltek arról, hány meddő nő fogant e fohászoknak köszönhe-
tően, s szült esztendőre.  Ekkor kezdik oltani a gyümölcsfákat,   a hosszú sötét 
téli napok után megkezdődnek a tavaszi munkák, mely az év folyamán aztán 
meghozzák a jó munka gyümölcsét.

 Boldogasszony Anyánk, segíts minden nőt, hogy az anyaságban, az 
anyai hivatásban keresse és találja meg   élete boldogságát! Te jól tudod, hogy 
az emberi kapcsolatokat mennyire meggyengíti a bűn  és az önzés, s  emiatt 
mennyire sérülékeny és törékeny a szeretet.  Segítsd az  édesanyákat  a gon-
doskodó szeretetben, a gyermekeket  pedig  a szülői   tiszteletben.

 Az ünnep alkalmával kerültünk kapcsolatba,  a Székelyföldi – Úz-völ-
gyéből Csinódról a “Vándorbölcső programot” elindító Nagy Balázzsal, aki  
családjával együtt a saját kertjükben építették fel a Gyümölcsoltó Boldogasz-
szony kápolnát.

Mozgalom nemzetünk megmaradásáért!  /Úz völgye, Csinód/

Idézve Nagy Balázs gondolataiból:  „Ebben a kertben már történtek csodák és 
hiszünk abban, hogy aki majd a jövőben ide elzarándokol, meg fog erősödni 
a hitében és a magyarságában. Itt elengedheti bárki a negatív érzéseit és helyet 
adhat szívében a szeretetnek.  Abban is hiszünk, hogy az itt tartandó istentisz-
teleteknek, egyéni és közösségi imádkozásoknak, beszélgetéseknek köszönhe-
tően a magyarság lélekszámában is gyarapodni fog. A kápolna kis harangja 
a “gyarapodó magyarságért” szól.”
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Nagy Balázsék kertjében épített Gyümölcsoltó 
Boldogasszony kápolna, Úz völgye, Csinódon.

 Daczó Árpád - Lukács Atya - erdélyi Ferences szerzetes „Csiksomlyó 
titka Mária-tisztelet a néphagyományban” című könyvében olvashatók az 
alábbi sorok:

„Égi Édesanya! Minden bűnünk és hűtlenségünk ellenére Mária népe vagyunk 
ma is! Mert Ö a Babba Mária betartja a szavát, amivel elfogadta Szent István 
felajánlását, mikor is Mária oltalmába ajánlotta Magyarországot. Szent István 
tulajdonképpen csak megújította azt a valóságot, amivel már évszázadokkal 
talán évezredekkel azelőtt, ki tudja hányszor és hány törzsfő, nagyfejedelem 
vagy éppen király tette oda népét Boldogasszonyunk Anyai ölének oltalmazó 
biztonságába!”
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Daczó Árpád Erdélyi ferences szerzetes 
„Csiksomlyó titka, Mária-tisztelet a néphagyományban”

című könyv írója

 Kutatásaim során - írja Lukács atya - a Nő mindig Boldogasszonyban 
látta örök példaképét, és ezért tisztelte is őt a magyar férfi mindig úgy, 
mint a Boldogasszonynak részére küldött földi mását. Nemhiába dicsérik 
a krónikák mindig feltűnően őseink tiszta családi életét. A férfi a ház ura és a nő 
az otthon úrnője.

„A Férfi az erő, a Nő a szív, és ezen az egységen Boldogasszony Őrködik.”

 A  röviden felvázolt világkép történései, megerősítenek minket, hogy Gyü-
mölcsoltó Boldogasszony napja a Nőket köszöntő nap, Nőnap március 25-e.

 Mária erejével nekünk Nőknek is kötelességünk megszólalni a sötétség, 
az emberiség életét tönkre tenni akarók ellen 2024-ben is. Nemzetünk s 
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a világ jelenleg zuhanórepülésben van. „Üres a pokol, mert minden ördög 
a földön tombol!”
Elsőként kell megemlíteni, a gyermekeink életét tönkretévő, betegségüket 
nem elrejtő, hanem avval kérkedő  sátánfattyait, akikről nem a médiában kel-
lene mesélni hónapokon keresztül, hanem  azonnal a börtönbe kell vetni őket! 
Ha ma Szent László itt élne a földön, bizonyára már megoldotta volna e kér-
dést, azonnal megszabadította volna az ilyen embert attól a  testrészétől, 
amivel a bűnt elköveti. 
Továbbá betegségeket, migrációt, háborút, katasztrófákat okoznak, mérgező 
anyagokkal teli élelmiszerekkel etetik az Emberiséget, és Isten tudja csak még 
mit el nem akarnak követni a sátán fattyai a Földön? Itthon pedig a  politikum 
által, az Isten elleni  természetellenes cselekedetek, erdők, termőföld kiírtása, 
a fél   ország betonba döngölése, támogatva az embert  robottá váltó életet, 
mind-mind emberellenes cselekedet. A Haza kiárusítása,  Hazaárulás! No, 
Szent László király itt sem késlekedne e bűnök elkövetőivel szemben.   „Nem 
a gonosz fogja elpusztítani a világot, hanem azok az Emberek, akik tudnak 
róla és mégsem tesznek semmit, hogy megállítsák végre a gonosz rémtetteit!”
Hatalmas káosz van ma Kárpáthazánkban, Európában s az egész Földön! 
Albert Einstein mondta: „Ha a tudomány túlhaladja a lelkiismeretet, elpusztul 
az élet a Földön.”  A tudomány egyes területei már túlhaladták, hangsúlyozot-
tan  az embert robottá tévő tudomány, amely beláthatatlan következmények-
kel jár. Már most ott tartunk, ha nem állítjuk meg ezt a robottá tévő világot, 
akkor valóban az emberiség kipusztulásához vezet a Földön.
 Eljött az idő, hogy a Magyarság a küldetéséhez méltóan lépjen és ne 
egyhelyben toporogva várja az újabb és újabb, ránk és az emberiségre zúduló 
veszélyeket.  Rendet kell tenni, Igazit a sötétség ellen, mert belevész a világ! 
Meg kell állítanunk  a Földet pusztító sátánt, a többi gonosz szellemet, hogy   
visszavezethessük Hazánkat - Szent Korona Országunkat, s  a Föld Nemzeteit 
az Isten által alkotott természetes rendjébe!
Valóban! - a Magyarnak igen nagy a felelőssége a Világbéke útját járva,  a Te-
remtő Istenhez, Boldogasszony Anyánkhoz a természethez  való visszatérés 
megvalósításában, hiszen a Magyarság Szent Koronája Istentől származó, 
a Földet a Mennyel  összekötő közvetítő, a Magyar állam megtestesítője.
 Hazánk földjén keresztények sokasága tett tanúbizonyságot Jézusról, 
az Isten Fiáról. Miután pedig a magyarság talált itt hazát, az Árpád-ház szente-
ket és példát adott népünknek. Egyetlen Ország sem adott annyi szentet, mint 
a Magyar.  Népünk közül többen vértanúk lettek, és így joggal mondható, hogy 
országunk a szentek országa, földünk szentektől megszentelt föld.”
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Isten teremtette Földön, a Magyart erős  Hitben megtartó Mária - a Magyarok 
Királynő Nagyasszonya, Keresztény ősi hagyományok követése  nélkül, nincs 
Család, Haza s Nemzetek. Közős erővel szülessük újjá Regnum Marianum, 
Mária Országát s bizton mondhatjuk, hogy minden Magyar Érték a Magyar 
érdekeket fogja ismét szolgálni. Vigyázzuk, óvjuk Boldogasszony Anyánk  ol-
talmában  Édes Hazánkat. Kérjük Áldását  KárpátHazánk Magyarországára, 
a Nőkre, a Magyar Népre a Világbékére.

Regnum Marianum - Magyarok Nagyasszonya,
a Világ Győzelmes királynője

 Kérünk  „Nagyasszonyunk, kelj néped védelmére, és segíts bennün-
ket mostani nehéz helyzetünkben! Vedd pártfogásodba a magyar családokat, 
hogy hűségesen állják e nehéz idők küzdelmeit. Kérünk, tudatosítsd a nők-
ben, hogy a legdrágább kincs a gyermek, s érezzék meg, hogy méhükben 
van a nemzetünk jövője, hogy gyermekeikből a szülőföldjükhöz és anyanyel-
vükhöz hűséges, igaz embereket neveljenek. Mérhetetlen  szereteteddel járulj 
hozzá népünk gyarapodásához, terjeszd ki Anyai oltalmadat  Kárpát-hazánk s 
a világ ifjúságára.”
 
 Molnár V. József – “Jóska bácsira” emlékezve, aki e csoda  ünnepet 
több éven keresztül velünk töltötte, s adta át a felnövekvő nemzedéknek a Ma-
gyar néplelkek hagyományain alapuló, életet meghatározó tudását.  Így szólt 
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Trianon kapcsán:  „Trianon nem csak a Magyarság életének kulcsa, Trianon az 
emberiség létének a kulcsa!”

 Nevéhez kötődik többek között, Gyimesekben, a Széphavason felépült 
Szent Lélek kápolna, mely felszentelését együtt ünnepelhettük 2014-ben, 

“Őrizzük a lángot!”

Molnár V. József

Molnár V. József, Az esztendő körének szokásrendszere, 
Bővített kiadás, Budapest, 2018.

Perjés Andrea: Gyümölcsoltó Boldogasszony - Nőket köszöntő ünnep
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Összpontosított megfogalmazásaiban mindig a lényeglátásra hívta fel a figyel-
münket, mint az alábbi sorokban is olvasható:

“Ég szülte Földet,
Föld szülte fáját,
Fa szülte ágát,
Ága szülte bimbaját,
Bimbója szülte virágját,
Virágja szülte Szent Annát,
Szent Anna szülte Máriát,
Mária szülte Krisztus urunkat,
A világ megváltóját!”

“A megváltás beteljesedésének földi eszközéül a Mennyei Atya öröktől fogva 
Magyarországot választotta.”  Közvetítette Natália nővér - látnok -,  Jézus 
Urunktól kapott üzeneteiben.
A jövendőlések valós bizonyosságáról beszélt II. János Pál pápa is: „A Vatikán 
szigorúan őrzött iratainak nyilvánosságra hozatala megrendíti majd a ma-
gyarság valós őstörténetét. El fog jönni az az idő, amikor őszinte tisztelet és 
csodálat fogja övezni a magyarságot.”

Szkíta oltár a Vatikán alagsorában - 
a vatikáni Magyar kápolna
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Perjés Andrea: Gyümölcsoltó Boldogasszony - Nőket köszöntő ünnep

“Fölséges Istenünk, tisztelettel kérünk,
Oltalmazd sokáig, jó szittya-hun népünk.
Ez a nép a múltját őrzi, óvja, védi,
Származása szerint rendkívüli s régi!”
/Szkítia, Fohász/

 Fontos mindnyájunknak tanulmányozni az eddig nem ismert, mély, 
rejtett emberi tulajdonságainkat.  A szkíta-magyar lelkek…, szíriuszi csillag-
magok erős emberek,  nem ismerik a félelmet, pedig lelkünk gyengéd, kedves 
és érzékeny. Szellemünk harcos, ha az Igazság veszélybe kerül. A Magyar nyelv 
a nemzeti önállóság, eredetisége még csodálatosabb!  “Aki megfejti, Isteni tit-
kot boncolgat, annak is az első tételét!”

Örvendezzetek hát Magyarok, bármit is lát szemetek a ma sötétjében: az 
IGAZSÁG SZABADOKKÁ TÉSZEN!  A MAGYAR  LÉLEK ÉL!

“Figyeljük a Turul madár érkezését,
A Tudás népének újjászületését!”
/Szkítia, Fohász/

 
„Úgy születik a magyar ember a SZENT KORONA jegyében, mint más halandó 
az ég csillagképei alá. Koronánk kijelöli helyünket a teremtésben, dolgunkat 
a világban. MÁRIA Országához tartozva a végtelen tisztaságról és igazságsze-
retetről kell ősi örökségként, tanúságot tennünk!   ISTEN és a  SZENT KORO-
NA nevében teremtsük újjá!”
 Kerüljön vissza méltó helyére a Nőket köszöntő nap is – a Nőnap, s 
köszöntsük a Nőket Gyümölcsoltó Boldogasszony, az ISTEN adta természet 
minőségi rendjéhez méltóan igazodva március 25-én.

A „TEREMTŐ ISTEN kegyelmében bízva visszatéríthessük kizökkent 
világunkat a helyére!” - /Mindszenty József/
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Dávid Júlia: A Fény születése

„Hiszek Egy Istenben, hiszek Egy Hazában,
Hiszek Egy Isteni Örök Igazságban,

Hiszek Magyarország Feltámadásában!”

“ISTEN,  áldd meg a Magyart!”
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